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Р І Ш Е Н Н Я

про проведення публічної консультації щодо проекту Закону про внесення змін 
до деяких законів України щодо унормування діяльності та державної 

реєстрації громадських організацій (реєстр. № 8084)

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув на 
своєму засіданні 6 лютого 2025 року (протокол № 180) пропозицію громадської 
організації «Інститут «Республіка» про проведення публічної консультації щодо 
проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо унормування 
діяльності та державної реєстрації громадських організацій (реєстр. № 8084) у 
форматі Дизайн-воркшоп та встановив таке.

20 червня 2024 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про 
публічні консультації» (далі – Закон), який набирає чинності через 12 місяців 
після закінчення або скасування воєнного стану.

Суб’єктом проведення публічних консультацій відповідно до цього Закону 
є, зокрема, комітет Верховної Ради України (пункт 2 частини другої статті 5 
Закону).

Відповідно до частини другої статті 8 Закону публічні консультації щодо 
законопроектів, внесених на розгляд Верховної Ради України, можуть 
проводитися комітетом, який відповідно до предметів відання комітетів 
визначено головним з підготовки і попереднього розгляду відповідного 
законопроекту (далі – комітет).

Рішення про проведення публічних консультацій та форму їх проведення 
приймається комітетом під час ухвалення висновку за наслідками підготовки 
законопроекту до розгляду в першому читанні відповідно до статті 111 
Регламенту Верховної Ради України.

Публічні консультації щодо законопроекту проводяться комітетом після 
прийняття законопроекту Верховною Радою України в першому читанні за 
основу.

Публічні консультації щодо законопроекту розпочинаються не пізніше 
дня, наступного за днем прийняття такого законопроекту в першому читанні за 
основу.

Строк проведення комітетом публічних консультацій щодо законопроекту 
обчислюється з дня прийняття законопроекту за основу та становить 
12 календарних днів. У разі прийняття Верховною Радою України рішення про 
скорочення строків подання пропозицій і поправок до законопроекту, що 
готується до другого читання, строк проведення комітетом публічних 
консультацій щодо такого законопроекту становить п’ять календарних днів.



Публічні консультації у формі електронних консультацій щодо 
законопроекту проводяться шляхом оприлюднення на офіційному веб-сайті 
Верховної Ради України та/або комітету законопроекту та пояснювальної 
записки до нього з одночасним розміщенням на онлайн-платформі для публічних 
консультацій гіперпосилання на сторінку відповідного веб-сайту.

Пропозиції заінтересованих сторін, отримані за результатами проведення 
публічних консультацій щодо законопроекту, доводяться до відома народних 
депутатів України - членів відповідного комітету. За результатами проведення 
публічних консультацій комітет складає звіт, в якому зазначаються пропозиції, 
що надійшли під час проведення публічних консультацій. Такий звіт 
оприлюднюється на офіційному веб-сайті Верховної Ради України та/або 
відповідного комітету не пізніше 30 робочих днів після дня завершення 
публічних консультацій.

Стаття 9 Закону передбачає, що публічні консультації проводяться у 
формі:

1) електронних консультацій шляхом оприлюднення консультаційного 
документа на онлайн-платформі для публічних консультацій та/або на 
офіційному веб-сайті суб’єкта проведення публічних консультацій щодо 
предмета консультацій;

2) адресних консультацій шляхом надсилання заінтересованим сторонам 
консультаційного документа, проведення опитування, анкетування;

3) публічного обговорення шляхом проведення публічних заходів 
(засідань у формі круглих столів, слухань, конференцій, фокус-груп, зустрічей, 
інтернет-, відеоконференцій).

Публічні консультації можуть проводитися одночасно в різних формах.
Комітетом з питань правової політики отримано пропозицію ГО «Інститут 

«Республіка» про проведення публічної консультації щодо проекту Закону про 
внесення змін до деяких законів України щодо унормування діяльності та 
державної реєстрації громадських організацій (реєстр. № 8084) у форматі 
Дизайн-воркшоп.

Метою цього законопроекту є створення сприятливих умов для діяльності 
громадських організацій шляхом врегулювання на законодавчому рівні 
процедурних питань, запровадження низки нововведень, спрямованих на 
спрощення процедури реєстрації та усунення розбіжностей у застосуванні 
положень чинного законодавства, яке регулює відносини у відповідній сфері.

Законопроектом передбачається створення сприятливих умов для 
діяльності громадських організацій шляхом врегулювання на законодавчому 
рівні питань щодо:

запровадження можливості здійснення діяльності громадських
організацій на підставі модельного статуту;
скасування процедури набуття та підтвердження всеукраїнського статусу 

громадською організацією;
встановлення єдиної організаційно-правової форми для громадської 

організації;



спрощення процедури проведення реєстрації громадських організацій 
шляхом передачі відповідних функцій від територіальних органів Міністерства 
юстиції до виконавчих органів сільських, селищних та міських рад, Київської та 
Севастопольської міських, районних, районних у містах Києві та Севастополі 
державних адміністрацій, нотаріусів;

скорочення строку для проведення державної реєстрації тощо.
Законопроект про внесення змін до деяких законів України щодо 

унормування діяльності та державної реєстрації громадських організацій 
прийнято Верховною Радою України за основу 12 січня 2023 року. Відповідно 
до пункту 2 Постанови Верховної Ради України від 12 січня 2023 року Комітету 
з питань правової політики доручено доопрацювати його з урахуванням 
поправок і пропозицій суб’єктів права законодавчої ініціативи, пропозицій, 
висловлених у висновку Комітету від 10 січня 2023 року, відповідно до частини 
першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, та внести на розгляд 
Верховної Ради України у другому читанні.

Комітет бере до уваги, що Закон України «Про публічні консультації» 
не набрав чинності, отже Комітет не зв’язаний строками проведення публічної 
консультації, визначеними цим Законом. 

Водночас, проведення публічної консультації щодо законопроекту про 
внесення змін до деяких законів України щодо унормування діяльності та 
державної реєстрації громадських організацій є корисним інструментом 
збирання, опрацювання пропозицій заінтересованих сторін у відповідній сфері 
суспільного життя при підготовці цього законопроекту до другого читання.

Воркшоп це семінар, тривала інтерактивна зустріч або освітня сесія, яка 
передбачає об’єднання людей з певною метою, призначена для досягнення 
спеціалізованого результату та є гнучким і ефективним форматом навчання, 
розвитку, управління змінами, створення команди та розв’язання проблем, а 
також практично будь-яких організаційних завдань.

За результатами обговорення, Комітет вирішив:
1. Підтримати пропозицію громадської організації «Інститут «Республіка» 

про проведення публічної консультації щодо проекту Закону про внесення змін 
до деяких законів України щодо унормування діяльності та державної реєстрації 
громадських організацій (реєстр. № 8084 від 28.09.2022) у форматі Дизайн-
воркшоп.

2. Провести публічну консультацію щодо проекту Закону про внесення 
змін до деяких законів України щодо унормування діяльності та державної 
реєстрації громадських організацій:

- у формі електронної консультації щодо законопроекту шляхом 
оприлюднення на веб-сайті Комітету законопроекту та пояснювальної записки 
до нього з одночасним розміщенням на онлайн-платформі для публічних 
консультацій (https://docs.google.com/) гіперпосилання на сторінку відповідного 
веб-сайту та е-анкету; 

- публічного обговорення шляхом проведення публічної консультації у 
форматі онлайн на платформі Zoom.



3. Затвердити інформаційний документ публічних консультацій: «Закон 
для громадських організацій: нові можливості» (додається).

4. Запросити до участі у публічній консультації представників цільової 
аудиторії та групи аудиторій (за пропозиціями ГО «Інститут «Республіка»).

5. Взяти до уваги, що забезпечення проведення публічної консультації 
здійснює ГО «Інститут «Республіка».

6. Секретаріату Комітету:
у взаємодії з ГО «Інститут «Республіка» скласти план проведення 

публічної консультації у форматі онлайн на платформі Zoom;
здійснити технічний супровід публічної консультації, з урахуванням 

особливостей, визначених Регламентом Верховної Ради України та Законом 
України «Про комітети Верховної Ради України»;

підготувати до розгляду підкомітету з питань діяльності органів юстиції, 
органів виконання покарань та пробації і Комітету звіт щодо пропозицій, що 
надійшли під час проведення публічної консультації, який не пізніше 30 робочих 
днів після дня завершення публічної консультації та розгляду його Комітетом 
оприлюднити на офіційному веб-сайті Комітету.

Голова Комітету                                                    Д.В. МАСЛОВ


